

zhaja, izvzemši pondeljke... Uredništvo: ulica sv. Frančiška...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v...

Nevarni vidiki

Čigav naj bo Solun? S tem vprašanjem se bavi znani zgovorni general Benciven...

Ne more pa biti za to, da se tam razvije jugoslovenska zastava, razen če dobi Italija primerne kompenzacije...

Kako naj bi torej — vprašuje Bencivena — Italijo ne zanimala morebitni dohod...

Če bi se ta načrt ne mogel uresničiti in si Jugoslovenci, na nesrečo, prišli na Egejsko morje...

Italija

Hitro pozv' ministrskega predsednika k uru in disciplini. — Obsojanje fašistovskih repozalij.

RIM, 28. (Stefani). Danes predpoldne je mel ministrski predsednik Mussolini dolg pogovor s podministrjem za notranje zadeve...

Razpravljalo se je tudi o načelnikih nekaterih prefektur, kateri bodo po meri potrebe nadomeščeni z drugimi.

Utrdba zletela v zrak. — Več mrtvih. TRIDENT, 28. Včeraj popoldne so se azpočlele bivše avstrijske bombe v shrambi...

metne topove in ostalo podmorsko in zračno flotiljo. Če bi Italija zboljšala svoje strategične razmere na Jadranu...

Tudi s temi izvajani o solunskem vprašanju dokazuje general Bencivena, da je zgolj vojak, ki sodi vse le po enem, namreč vojaškem kopitu...

Zlo pri Bencivengu je v tem, da si nikakor ne more misliti uredbe razmer med Italijo in Jugoslavijo...

Tako neprestano pisanje v strogo vojnem duhu je zelo nevarno ravno sedaj, ko ima človeštvo občutek, kakor da stoji ob sodu...

Vsi Italijani in Slovani, ki so blage volje in razsodnega razuma, morajo le želeči, da ne pride do tega in da se marveč uresniči preročstvo velikega Tomasea...

zasule, pri čemer je bilo sedem delavcev ubitih. Vsi ubiti so mladi ljudje v starosti med 18.—24. letom...

Naval «koritarjev» na fašistovsko vlado.

RIM, 28. Eina največjih težkoč, s katerimi se bori fašistovska vlada že od prevzeta oblasti dalje, so «koritarji»...

konzulate druge vrste, pri katerih se namestijo osebe, stanujoče v kraju teh konzulatov, toda... brez plače.

mestijo osebe, stanujoče v kraju teh konzulatov, toda... brez plače. Zato pravi ministrski predsednik...

Jugoslavija

Prvi pričetki volilne borbe.

BELGRAD, 28. Belgradska javnost stoji pod splošnim vtisom volilne borbe. Casopisje je že začelo priobčevati različne senzacije...

Radikalni klub je že osnoval poseben akcijski odbor, obsestoč iz 30 članov, zastopnikov vseh pokrajin države.

Pro izjavah nekaterih bosanskih poslancev-zemljoradnikov bo v Bosni volilna borba zelo huda in napeta.

Pred nastopom «Proletarske stranke». Komunisti se udeležijo voliv. BELGRAD, 28. Iz političnega življenja do sedaj izločena komunistična stranka se namerava prihodnjih volitev udeležiti...

Belgradska javnost sedaj zelo obširno razpravlja o tem vprašanju. Nekateri politični krogi naglašajo, da je pri zadnjih volitvah v Srbiji zelo mnogo pripadnikov meščanskih strank glasovalo v znak protesta...

Muslimani vstopajo v Pašičev kabinet. Sklepi sarajevske konferencie. SARAJEVO, 27. Centralistična muslimanska skupina Maglajić-Karamehmedović je sklicala za 25. t. m. konferenco...

Poljska Poljska vlada na delu. VARŠAVA, 28. V zadnjih dneh sta imela predsednik republike Weicikowski in ministrski predsednik Sikorski dolge pogovore...

Rusija Gospodarsko obnavljanje Rusije. RIGA, 27. Glasom poročil, ki so javila iz Petrograda, so ladjedelnice Pitulov, katere so v zadnjih letih delale samo na popravah ladij...

mañi zahtevali od Pašića. Sklep vsebuje te-le pogoje:

- 1. Skupni skupini Maglajić-Karamehmedović se imata odstopiti dva ministrska portfelja; 2. dve mesti v upravi za Bosno in Hercegovino; 3. tri mesta srezkih načelnikov v Bosni in Hercegovini; 4. Obvezo vlade glede izplačila 42 milijonov na račun ostanka «haka» za leto 1922.

SARAJEVO, 28. Konferenca muslimanske skupine Maglajić je po zaključku pooblastila Karamehmedovića in Omerovića, da odpotujeta v Belgrad...

Na sklep konference muslimanske centralistične skupine je zelo vplivala brzojavka ministrskega predsednika Nikole Pašića. Ta brzojavka je bila odločilna...

Radici se pogaja z Macedonci. BELGRAD, 28. Tukajšnji politični krogi so informirani, da se že delj časa vršijo razgovori med gotovimi macedonskimi krogi in Stjepanom Radicom...

Belgrad, 28. Iz Vel. Bečkereka se javlja, da se je tam na konferenci Protivčevih pristave sestavila lista z nosilcem liste Stojanom Protivčevim...

Dalje se poroča tudi o borbenosti Protivčevih pristave v Novem Sadu, kjer bodo postavili posebno listo kot samostojni in neodvisni radikali. Kot kandidati se omenjajo bivši veliki župan in znani madžaron Adamovič, dr. Hadži, Mita Klčin, dr. Tapavica.

Poljska

Poljska vlada na delu.

VARŠAVA, 28. V zadnjih dneh sta imela predsednik republike Weicikowski in ministrski predsednik Sikorski dolge pogovore, v katerih je bil postavljen program nove vlade...

Rusija

Gospodarsko obnavljanje Rusije.

RIGA, 27. Glasom poročil, ki so javila iz Petrograda, so ladjedelnice Pitulov, katere so v zadnjih letih delale samo na popravah ladij, začele zopet graditi nove ladje...

Francija

Pred novimi zapletitvami med Francijo in Nemčijo.

PARIZ, 28. Francija si skrbno pripravila tla za predstoječo medzavezniško konferenco, ki se ima sestati dne 2. januarja.

LONDON, 28. Sir John Bradbury se je povrnil včeraj v London in je bil takoj sprejet od Bonar Lawa in od načelnika ministrstva za obrt in trgovino.

ruje pod predsedništvom francoskega delegata, je bil sprejet od francoskega, italijanskega in belgijskega delegata, dočim je angleški delegat glasoval proti in tudi že odpoval v London...

Z veliko napetostjo se pričakuje, kakšno stališče bo zavzela Anglija na januarski konferenci. Po sedanjem stanju stvari se sodi, da se tokrat ne bo dosegel sporazem...

Francija se približuje italijanskemu stališču v zadevi vojne odškodnine.

PARIZ, 28. Listi so objavili sledečo uradno noto: V skladu sklepa reparacijske komisije bodo imele zavezniške vlade določiti, kake naj bodo posledice omenjenega sklepa...

Proslava stoletnice Pasteurjevega rojstva.

PARIZ, 28. Včeraj je predsednik republike Millerand predsedoval v velikem amfiteatru Pasteurjevega zavoda obredu, ki je bil organiziran v proslavo stoletnice Pasteurjevega rojstva.

Anglija

Anglija še neodločena glede vojne odškodnine.

LONDON, 28. Sir John Bradbury se je povrnil včeraj v London in je bil takoj sprejet od Bonar Lawa in od načelnika ministrstva za obrt in trgovino.

Turčija

Vzpostavila inozemskih poštini uradov v Smirni LONDON, 28. Agencija Reuter ima vest iz Smirne, da so inozemski poštini uradi združeni s turškimi poštini uradi.

